
06/07/2012 CUMA  41.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  6 SEYRANHAN SAĞ  MAXİLLAR BÖLGEDE TRAVMAYA BAĞLI ÖDEM

 7  7 YAVUZBEY GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  5 BABA BORAN RAPORLU OLMASIAYKUT ECEVİT 

BAŞ

AT SAHİBİ

 8  6 ANADOLUKAYA RAPORLU OLMASIGÜLNUR YAVUZ AYHAN KASAR

 8  11 SARIMAYBEN RAPORLU OLMASIVOLKAN YÜKSEL AT SAHİBİ

 1  5 SERAMIS TARTI MAHALİNDE 

BULUNMAMASI

BARIŞ YETGİN ŞERİF KOÇ

 4  2 KARASİNAN YASAKLI OLMASIVOLKAN YÜKSEL AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5 numaraya kayıtlı SERAMIS isimli atın antrenörü Barış YETGİN, kabul edilebilir bir mazereti olmaksızın tartı mahalline eyer 

almaya gelmediğinden dolayı; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. 

maddesinin 2. fıkrası uyarınca antrenör Barış YETGİN’ın 15 (onbeş) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten ve geçici sanat icrasından MEN edilmesine ayrıca 480 (dörtyüzseksen) TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ROSE BISHOP isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE, ilk virajda yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 239 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı ROSE BISHOP isimli atın antrenörü Ramazan TAŞDEMİR, jokeye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı,6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. 

fıkrası uyarınca İhtar ve 239 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı HASANŞAH isimli atın antrenörü Kemal DEMİR’ in kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 8 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

ADNAN TEPE

İstanbul Veliefendi Hipodromu


